IIpakTunyeckoe 3ansiTue Neb6
Tema: «IlocTpoeHne TabnuIl HCTUHHOCTH.

Heab: 00OOINUTH OCHOBHBIE TIOHSATHS JIOTUKM BBICKA3bIBAHWW, CO37aTh YCJOBUS IS
(GopMHpOBaHUs 3HAHUH 1O TOCTPOEHUIO TaOJIMI MCTUHHOCTH, 3aKpEHNUTh aJrOpPUTM
COCTaBJIEHUS TaOJIMIL UICTUHHOCTH Ha MPAKTHKE.
OOopynoBaHue 1 MaTepHaJIbI: TETPAb, PyUKa.
Bpemst BbInosiHeHHs: 2 Jaca.

ITopsinok npoBeneHust padboTbl

Kaxoii moruueckoii onepannu COOTBETCTBYET Ta0JIMI[a HICTUHHOCTH:
Tabmuma 1 — Tabnuia ICTHHHOCTH JIOTUYECKHUX ONEPAITHi

A B A AVB AB | A>B | AoB
0 0 1 0 0 1 1
0 1 1 1 0 1 0
1 0 0 1 0 0 0
1 1 0 1 1 1 1

[ToctpouTh TaONMIBI UCTUHHOCTH JJISi JAHHBIX HUXKE CIIOKHBIX BbICKa3biBaHWil. [lo
Ta0JINIIE UCTHHHOCTH OIPEICIIUTH TUI ()OPMYJIIBI IOTUKH BBHICKA3BIBAHUH.
1. F=(AvB)A(—Av—B)
2. F=XvY¥YaA ~Z
3. F=XAYv—(XvY)vX
4. F=AAB —O)
5. F=(Ba—B)<(AvD)
TaOmuIel MICTUHHOCTH YKa3aHHBIX BBIIIEC BHICKA3bIBAHUN MTPE/ICTABICHBI B Ta0IMIIax 2-6.
Tabnuma 2 — Tabnuia uctTuHHOCTH BhIcKa3biBaHusi F = (A v B) A (— A v~ B)

A B -A -B | -Av-B | AWB F
0 0 1 1 1 0 0
0 1 1 0 1 1 1
1 0 0 1 1 1 1
1 1 0 0 0 1 0
Taomumna 3 — Tabnuia UCTUHHOCTH BhICKA3bIBAaHUA F= X vY A —Z
X Y V4 -7 YAaZ F
0 0 0 1 0 0
0 0 1 0 0 0
0 1 0 1 1 1
0 1 1 0 0 0
1 0 0 1 0 1
1 0 1 0 0 1
1 1 0 1 1 1
1 1 1 0 0 1
Tabauia 4 — Tabmuia KICTUHHOCTH BhICKa3biBaHUsA F=XAY Vv (XvY)vX
X Y XvY —(XvY) XAY XAYv—=(XvY) F
0 0 0 1 0 1 1
0 1 1 0 0 0 0
1 0 1 0 0 0 1
1 1 1 0 1 1 1
Tabnuma 5 — Tabnuia uctuHHOCTH BBIcKa3biBanus F = A A(B — C)
A B C B —-C F
0 0 0 1 0
0 0 1 1 0
0 1 0 0 0
0 1 1 1 0




1 0 0 1 1
1 0 1 1 1
1 1 0 0 0
1 1 1 1 1
Ta6muia 6 — Tabnuna uctnHHOCTH BhicKasbiBaHusi F=(BA—B)«—(AvD)
A B D —-B BAa—B AvD F
0 0 0 1 0 0 1
0 0 1 1 0 1 0
0 1 0 0 0 0 1
0 1 1 0 0 1 0
1 0 0 1 0 1 0
1 0 1 1 0 1 0
1 1 0 0 0 1 0
1 1 1 0 0 1 0
3ananue 1.
[TocTpouTh TabIUIBI HCTUHHOCTH JIJIsl JIOTHYECKUX (DYHKIIHI
L | F=avBvl4vc) 16 | F=A<>CvB— A
2 | F=4—BvC 17 | Fr4eCvB—4
[ 3 | F=Bv(aed) [18 | Fe(4oO)v(B>4)
[ 4| FeBv(ae0) [19 | Feascov(a—a)
[ 5 | FearssBrC [20 | Frae(cvB—a)
6 | Fr4rBeBYC 21 | F=(4e>C)vB—>4
7 | F=(avB)(a>c) 2 | F-ae(cvBo4)
8 | F=(usB)vc 23 | F=anlzsc)rc
9 | F=Bvcoave 24 | FanrlBoapc
10 | F=Bv(4AC—B) 25 | F=(cvB)v(ave)
11| F=4vB—=BvC 26 | F=4—>Bv(C—B)
12| Fo4nBeBYC 27 | F=(4nB—>B)rlcva)
13 | FogsBvlave) 28 | F=Bv(4eC)nc
4 | F=arB—>BVC 29 | F=4AB—>BAC
15 | F=Bv(4aeC)na 30 | Fe4nBesBvC

KoHTpoJibHbBIE BONIPOCHI:
1. Yro Takoe moruka?
[TonsiTe u 0603HaYEHNE NHBEPCHUH.
TaGmuIpl UICTUHHOCTH MHBEPCUHU
ITouarue n o0o3HauYeHHE KOHBIOHKIINH.
Ta0auLbl HCTUHHOCTH KOHBIOHKIIHH.
ITouarue n o003HaYEeHHE TU3BIOHKIINH.
TabnauIbl MICTUHHOCTH IU3BIOHKIIHH.
ITouarue n 0003HaYEHHE UMIIIUKALIUH.
TabnuLbl HCTUHHOCTH UMILIMKAIINH.
0. ITonsTre U 0003HaYEHNE SKBUBAIEHTHOCTH
11. TaOauIBl HICTUHHOCTH YKBUBAJIEHTHOCTH.
12. TlopsitoK ACUCTBUIA B CIOKHBIX JIOTUYECKUX BBHIPAKECHUH.
13. Cioco6 n3MeHeHus mopsaKa AUCTBUI B TOTUYECKHUX BBIPAKCHHSIX.
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